

刚需一族如何挑一套好房子

不要总盼楼市崩盘

“2012年是个买房年”，这样的判断如今看来，正是对刚需一族来说的。在过去的大半年时间里，借着开发商的“以价换量”，无论是从成交量还是成交面积段来看，刚需产品、刚需户型都赢得了最大的市场份额。

那么，刚需一族究竟应该怎样才能挑到一套好房子呢？业内人士建议，不妨从以下五点着手。

准备工作要做好

对于刚需一族来说，购房的首要任务是寻找合适的房源，并具备一定的购房常识。

所以，有必要及时了解房地产

时机。不仅没赶上均价2000元/平方米的好时代，甚至也错过了3000元/平方米的2009年，只能在2012年的4500元/平方米时买了房子。

这对刚需一族来说，可能很残忍，但是很现实。在当下市场环境里，能够影响房价的主要因素有两个，一个是土地，另一个是货币。

目前，由于受到“耕地红线”的限制，土地没有放开供应，导致供需结构失衡，房价上涨；然而如果盼着房价降到底再买房，你还等得及吗？

性价比高才是王道

对于刚需一族来说，尽管资金不足，但对于房子的要求还是很高的，毕竟要“一分价钱一分货”嘛！

比如说，对于户型的要求非常苛刻，既要时尚新颖，又要有足够的私密空间，所以新型复式结构和两居室结构都是不错的选择。但是，不论是从经济

角度看还是从使用方面来说，不勉强、不浪费是最好的选择。

先定地段再选户型

选择购买一室还是两室，这就要在使用功能和购房成本上作比较。买一房虽然便宜，但有了孩子以后很不方便，早晚要换房；而

要想买便宜一点的两室，就要牺牲一定的便利性往城市周边选择。

对此，业内人士建议，地段首

先关系到实际居住的便利度，而对新婚夫妇来说，还关系到以后孩子的入学问题，其次关系到房屋的抗跌性。所以说，在自身经济

条件允许的情况下，最好在选定置业区域后，再根据手头资金去找合适的房源，看看自己能买多大的房子。

配套完善很重要

很多刚刚结婚的新人都资金有限，买房、买车不能同步实现。如果离工作地点太远，交通上可能会造成一些不便。建议可适当兼顾双方上班时间成本、交通费用成本，同时

考虑就近照顾父母。这样看来，那些距离新人单位、父母都比较近的位置是首选；而公交便捷或是有轨道交通的地点可作为考虑的重点。

在各档次的商业设施配套中，

那些与生活直接相关的如菜市场、小餐馆等，才是新人需要首先关注的。购买时应考虑到入住后买东西有市场，看病有医院，孩子有托儿所、幼儿园，邮局、银行等基础生活

配套也不可或缺。同时满足两代或三代人居住的婚房，应提前考虑未来孩子的就学及老人的就医问题，以就近、便利原则为主。至于其他配套，则不必好高骛远。

买二手房算好总账 提防净价陷阱



由于房价飞涨，眼下二手房市场成为卖方市场，很多交易采取“房屋净价”的付款方式。看起来还实惠的价格，其实最终买下来并不便宜。日前，刚刚交了购房定金的赵女士通过本报提醒准备购房的人，

采用这种付款方式务必小心，以免落入对方设下的陷阱。

赵女士介绍，前不久，她看中了东部某新型小区的一套二手房，面积90平方米，价格36万元，这套房子无论从户型、地段、楼层还

是价格方面，赵女士觉得比较满意。中介告诉她，有好几个客户急着买，如果不交定金，可能就会错过机会，“好房不等人”。当时赵女士头脑一热就交了定金，并答应第二天签订合同。

可是，当她去签合同的时候，卖家告诉她，36万元只是房屋净价，在买卖过程中产生的任何费用，卖家都不承担。不仅如此，该房还附带一个十多平米的地下室，必须一并购买，价格为4万元。加上中介费、贷款费用，赵女士让中介算了算，买下这套房子，最少也得40多万元。

原本赵女士手头只有10几万元，想靠贷款给卖

家其余的房款，谁知这一下子多出来好几万，赵女士一时不知所措。

据了解，在二手房交易的过程中，买卖双方均需要按照国家规定缴纳相关费用，买方需要缴纳的费用有印花税、契税、交易手续费、工本费等，若需要办理银行按揭，买方还需要交公证费、抵押登记代办费、评估费等。卖方需要缴纳的费用有印花税等，若不符合一定的条件，卖方还有可能要缴营业税、个人所得税等。所谓的“房屋净价”就指卖方将本该自己要交纳的费用全部转嫁给买方，自己不承担责任。

选购卫浴五金 看听摸辨别优劣

卫浴五金种类繁多，大到置物架小到皂碟由于材质不同、价格不同、档次不同，以方便不同家庭的购买需要，那么如何来选购呢？

浴室五金件想常用常新，就先看看镀层好不好，一般来说，表面越光亮细腻，镜面效果越明显，镀层工艺处理得越好；

看材质本色，铬色精致耐看，还有镜面效果，不锈钢和氧化铝五金的色彩要稍逊，全铜镀铬的卫浴五金件已成为市场的主流。铬色镀层不是只在表面电镀上一层铬那么简单，考虑到卫浴环境的潮湿，卫浴五金在出厂时往往

您适合购买哪一类二手房

年初至今，我市二手房市场呈现逐渐升温趋势，市民购房更加理性化，不仅关注新楼盘，二手房以其地段好、交通顺、户型小、总价低等优势正被越来越多百姓所了解和接受。那么，对不同类型的购房人群，买哪种二手房更为适合自己呢？相关人士根据二手房销售情况，分析了不同人群最适合购买的几类二手房，希望能给读者购买二手房提供参考。

第一类：单身贵族型

当今社会上的单身贵族多数还处于起步阶段的年轻人，对于他们来说，购房应首先考虑方便、实用，不必一步到位。因此这类人群在选择购二手房时应当尽量选择购买市区中心或公共交通便利的区域住宅，以保证生活方便，房产的升值潜力也较大。

第二类：结婚购房型

结婚买房，经济实力是关键问题。一般年轻人结婚时没有太多积蓄，所以对婚房要求也不应过高。小两口结婚应该算计

着花钱，除根据自己购房特定因素外(如年限、格局、地点等)，购房时尽量选择小户型和满两年商品房等这样免税或低税的房屋，能节约开支。

第三类：家居生活型

如果孩子较小，需考虑未来上学等因素，购买校区附近房产相对合适。如果是日常家居生活，建议购买一些地点较好、交通情况便利的二手房比较适合。

第四类：孝敬父母型

为父母养老买房，老

人图的是个安静。要远离喧闹、嘈杂。因此，建议选择一些小区环境较好、周围环境安静、污染程度不高的房产。

第五类：投资理财型

与股票、期货、外汇、黄金、基金、债券等各种其他投资形式相比，房产投资是一种保值、增值的投资品种。如消费者想通过购买二手房转而投入租赁市场以获取长期稳定收益，建议购买一些户型较小、地点极佳的房产，以确保投资的增值空间。

记者帮办

如果您在办理购房、交房手续时遇到困难和问题，请与本刊记者联系，我们将帮您协调解决遇到的难题。
咨询电话：
0632-6572972
QQ：2669368849
邮箱：q l w b s g @
163.com

本刊记者：盛刚